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Sia>0 Sia=0
Up ast « orientée vers le haut » 0P est « orientée vers le bas »
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'S  Sommet

' "\ de la parabole
i Py =£(x)
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Axe do \
la parabole |
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b

f(x)=ax?+bx +c \f[_ b)/”' f(x)=ax2+bx+c /f[_ﬁ)\
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ﬂi@ Chacun des tracés suivants est celui de |a parabole
représentative d'une fonction polynéme f de degré 2, AL | —eo 2 teo
définie pour tout réel x par f(x) = ax? + bx + c,oua #0.
Pour chacun des cas, préciser le signe de a et dresser le
tableau de variation de f. ﬂ't’:} \\ )
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. Chacun des tableaux de variation suivants est
celui d'une fonction polynéme f de degré 2, définie
pour tout réel x par f(x) = ax? + bx + c,olla = 0.

Pour chacun des cas, préciser le signe de a et tracer
a4 main levée une parabole possible qui pourrait étre

représentative de f.

a) b)

X |-eo 2 + e X |-eo 2 + oo
£ /U\ Fx) \_ /
c) d)

X |=oo -2 + o2 X |- =1 + e
F(x) \1/' fx) /_3\




